15. З метою реєстрації в системі електронних торгів з продажу дозволів заявник надає такі дані:
[bookmark: n105]1) фізична особа - підприємець:
[bookmark: n106]в електронній формі копії паспорта або іншого документа, що посвідчує особу, та реєстраційного номера облікової картки платника податків фізичної особи - підприємця (фізична особа, яка через свої релігійні переконання відмовилася від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків, повідомила про це відповідному контролюючому органу та має відмітку у паспорті, - копію паспорта із серією (за наявності), номером та відміткою) або даних про реєстраційний номер облікової картки платника податків з Державного реєстру фізичних осіб - платників податків, внесених до паспорта громадянина України;
[bookmark: n312][bookmark: n107]адресу електронної пошти для надсилання повідомлень системи електронних торгів з продажу дозволів та організатора (оператора);
[bookmark: n108]контактний номер телефону;
[bookmark: n109]реквізити рахунка заявника, на який повинен бути повернутий гарантійний внесок;
[bookmark: n110]заяву в довільній формі про непоширення на заявника - фізичну особу - підприємця спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій) згідно із Законом України “Про санкції” та актами, прийнятими відповідно до зазначеного Закону;
[bookmark: n313]заяву в довільній формі про те, що заявник не є пов’язаною особою з іншими учасниками аукціону;
[bookmark: n314][bookmark: n111]
2) юридична особа:
[bookmark: n112]найменування;
[bookmark: n113]ідентифікаційний код юридичної особи в Єдиному державному реєстрі підприємств і організацій України;
[bookmark: n270][bookmark: n271]актуальну інформацію (дані) на дату подання заяви, що дає змогу встановити кінцевого бенефіціарного власника, - прізвище, ім’я, по батькові (за наявності), дата народження, країна громадянства (підданства), а в разі коли кінцевий бенефіціарний власник іноземець є громадянином (підданим) декількох країн - усі країни його громадянства (підданства), серія (за наявності) та номер документа (документів), що посвідчує особу та підтверджує громадянство (підданство), зокрема, але не виключно паспорта громадянина України для виїзду за кордон, місце проживання, реєстраційний номер облікової картки платника податків (за наявності), характер та міра (рівень, ступінь, частка) бенефіціарного володіння (вигоди, інтересу, впливу) або обґрунтована причина його (їх) відсутності, а також актуальну інформацію (дані) щодо структури власності юридичної особи;
[bookmark: n272][bookmark: n114]прізвище, власне ім’я, по батькові (за наявності) представника юридичної особи, серію (за наявності) та номер документа, що посвідчує його особу;
[bookmark: n115]реквізити документа, що підтверджує повноваження представника юридичної особи;
[bookmark: n116]адресу електронної пошти для надсилання повідомлень системи електронних торгів з продажу дозволів та організатора (оператора);
[bookmark: n117]контактний номер телефону;
[bookmark: n118]реквізити рахунка заявника, на який повинен бути повернутий гарантійний внесок;
[bookmark: n119]заяву в довільній формі про непоширення на заявника - юридичну особу або її посадових осіб (керівника, його заступників та осіб, що їх заміщують) чи її засновників (юридичних та фізичних осіб) спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій) згідно із Законом України “Про санкції” та актами, прийнятими відповідно до зазначеного Закону;
[bookmark: n315]заяву в довільній формі про те, що заявник не є пов’язаною особою з іншими учасниками аукціону;
[bookmark: n316][bookmark: n120]3) іноземна юридична особа:
[bookmark: n121]найменування іноземної юридичної особи, зареєстрованого представництва іноземної юридичної особи (за наявності);
[bookmark: n122]місцезнаходження юридичної особи;
[bookmark: n123]реєстраційний номер представництва іноземної юридичної особи, зареєстрованої в установленому законодавством порядку на території України (за наявності);
[bookmark: n273][bookmark: n274]актуальну інформацію (дані) на дату подання заяви, що дає змогу встановити кінцевого бенефіціарного власника, - прізвище, ім’я, по батькові (за наявності), дата народження, країна громадянства (підданства), а в разі коли кінцевий бенефіціарний власник іноземець є громадянином (підданим) декількох країн - усі країни його громадянства (підданства), серія (за наявності) та номер документа (документів), що посвідчує особу та підтверджує громадянство (підданство), зокрема, але не виключно паспорта громадянина України для виїзду за кордон, місце проживання, реєстраційний номер облікової картки платника податків (за наявності), характер та міра (рівень, ступінь, частка) бенефіціарного володіння (вигоди, інтересу, впливу) або обґрунтована причина його (їх) відсутності, а також актуальну інформацію (дані) щодо структури власності юридичної особи;
[bookmark: n275][bookmark: n124]прізвище, власне ім’я, по батькові (за наявності) представника юридичної особи, серію (за наявності) та номер документа, що посвідчує його особу;
[bookmark: n125]заяву в довільній формі про непоширення на заявника - іноземну юридичну особу або її посадових осіб (керівника, його заступників та осіб, що їх заміщують) чи її засновників (юридичних та фізичних осіб) спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій) згідно із Законом України “Про санкції” та актами, прийнятими відповідно до зазначеного Закону;
[bookmark: n126]реквізити документа, що підтверджує повноваження представника юридичної особи;
[bookmark: n127]адресу електронної пошти для надсилання повідомлень системи електронних торгів з продажу дозволів та організатора (оператора);
[bookmark: n128]контактний номер телефону;
[bookmark: n129]реквізити рахунка заявника, на який повинен бути повернутий гарантійний внесок;
[bookmark: n317]заяву в довільній формі про те, що заявник не є пов’язаною особою з іншими учасниками аукціону.
[bookmark: n318]
